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Referat fra møte i SU 
 
 
Dato: 24. april 2025 kl. 17.30 - 18.30 

Sted: Hammer skoles personalrom  

 

Til stede: 

Leder og foreldrerepr. Christine U. S. Lunde  

Elevrepr: William Bæren 9d 

Representanter lærere: Kim R. Olsen 

Representant øvrige ansatte: saksbehandler Rosemary Scarlett Nyberget 

Representant for arbeidsgiver: ass. rektor Petter Rinholm for Mette Karin Nordeng og 

undervisningsinspektør Simen Blokkhus  

 

Fraværende:  

Representant for arbeidsgiver: rektor Mette Karin Nordeng 

Foreldrerepr. Ragnhild Gylder 

Politisk repr. Ronny Ruud (H) 

Elevrepr: Jenny Warme Moe 10b 

 

Sak 11/25  Godkjennelse av innkalling 

  Vedtak: Innkallingen er godkjent med merknad 

Politisk representant har kun vært med én gang og det meldes til politisk avdeling i 

kommunen. Det er viktig at vi får en representant som deltar på møtene. 

 

Sak 12/25 Godkjennelse av referat fra møtet 06.02.25 

  Vedtak: Referatet er godkjent 

 

Sak 13/25 Elevundersøkelsen. Resultater og etterbehandling av disse  

 Petter/ Kim redegjør 

 

 8. Generelt gode resultater på 8. trinn. Alle snittverdiene er bedre sammenliknet 8. 

trinns elever i landet og Lørenskog kommune. På trygt miljø ligger tallene ca. 5 

prosentpoeng under gjennomsnittet for 8. trinns elever i Lørenskog. Tallene på trygt 

miljø gjennomgås og følges opp, også på individnivå, noe som ikke referatføres om. 

 Satsningsområde på medvirkning og VFL (vurdering for læring). 

  

9. Tallene til 9. trinn ligger omtrent på nasjonalt og kommunalt gjennomsnitt for 

aldersgruppen. Det trekkes frem som positivt at det er generelt god trivsel. 

Satsningsområde fra 8. trinn var motivasjon og det er fint å se at disse tallene har gått 

opp etter iverksatte tiltak.  

Satsningsområde fra årets undersøkelse blir trygt miljø. Tallene er lavere enn 

gjennomsnittet for 9. trinn i kommunen, men vurderes å være noe høye.  

Tiltak: 

  Sosiometri på gruppenivå 

 - Tiltak på individnivå: Elevsamtaler, utviklingssamtaler med fokus på trygt miljø og 

aktivitetsplaner med avdekking av saker ihht. §12-4. 
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10. Generelt veldig gode resultater. Læringsmiljø og trivsel trekkes frem spesielt. Det 

er fokus å bevare læringstrykket (inkl. godt læringsmiljø) inn mot eksamen. 

Resultatene på VFL er ønsket høyere og det har blitt arrangert klassemøter med VFL 

som tema hvor man drøfter verdiene av egenvurdering og elevenes involvering av 

eget arbeid opp mot læringsutbytte.    

 

Sak 14/25 Nytt reglement for frisøk av elever (elevpermisjoner)  

 Reglementet er endret med antall dager elever kan få sammenhengende.  

 Antall dager er 3 og ikke 5 sammenhengende med mindre det er spesielle hendelser 

(for eksempel begravelse, deltagelser arrangement). 10 dager i løpet av ett år. 

 

Sak 15/25 Elevtallsreduksjon på neste års 8. trinn 

 82 elever og ressurser til 3 grupper på høstens 8. trinn. 

 

Sak 16/25 Status for tilsettinger skoleåret 2025/2026 

• Læringsmiljøsenteret (tidligere apo-skolen) avvikles til sommeren, og personene 

der blir plassert rundt på skolene. Hammer skoles representanter kommer ikke (en 

pensjonert, en som begynner i fraværsteamet).   

 Skolen har utlyst 2 stillinger som miljøveiledere. Én er ansatt.  

 

 

• 2 realister 

• saksbehandlers etterfølger er ansatt og klar fra 1/8. 

 

Sak 17/25 HMS-årsrapport 

 Skolen fikk godkjenning etter forskrift om miljø og helse i barnehager, skoler og 

skolefritidsordning i juni 2024. Likevel er det flere tekniske avvik som ikke er utbedret. 

Disse har vært tatt opp med teknisk avdeling i kommunen i opptil flere år. Det mest 

kritiske per nå er støvdannelse på sløydsal (vi har ikke avsug), matlukt som sprer seg 

på skolen når skolekjøkkenet brukes og solskjerming som ikke fungerer slik den skal. 

Noen av klasserommene er egentlig ikke forsvarlige for undervisning når det ikke er 

solskjerming som fungerer. Skolen følger opp dette så godt de kan. 

 

Sak 18/25 Skolens tilbud om praktisk opplæring for skoleåret 25/26 

• Valgfag og arbeidslivsfag 

o Vi vurderer hvert valgfag ettersom valg kommer inn om det startes opp 

eller ikke. Følgende fag kan velges skoleåret 25-26:  

 

Fysisk aktivitet og helse, friluftsliv, programmering, teknologi og design, design og 

redesign, produksjon for scene (musikk og sang), produksjon for scene (dans og 

drama), praktisk håndverksfag, innsats for andre. 

 

• Nytt tilbud til enkeltelever på skolen 

o Ny avdelingen for enkelte elever drevet av miljøveiledere, en lærer og en 

fra ledelsen sammen med miljøarbeidere 

o Vi prøver å få til et verksted, frisør, designavdeling samt andre løsninger 

for at elever som ikke kan være i klasserom kan gjøre annet. Samtidig får 

disse elevene et innblikk i videregående skole som ikke er studieveiledet, 

men praktisk.  
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Sak 19/25 Redegjøring av Hammer sitt skolebidrag. Skolebidragsindikator er et tall som tar sikte på å 

beskrive skolens innsats og betydning for elevens læringsresultater. Resultater på nasjonale prøver, 

muntlig og skriftlig eksamen vektes opp mot elevens sosiokulturelle bakgrunn og gir skolen et tall/en 

verdi.  

 

Tallet 0 indikerer at skolen har et bidrag som er akkurat som forventet. Et negativt tall indikerer ikke at 

skolens bidrag er negativt på læring, men lavere enn forventet jmf. Faktorene nevnt over.  

Hammer skole skolebidrag var 1,9. Dette skiller seg naturlig nok positivt ut fra landsgjennomsnittet 

som er 0, men også svært positivt sammenliknet med kommunen.  

 

 

Sak 20/25 Orienteringssaker: 

• Nytt fra elevrådet 

- Konkurranse om å gå eller sykle til skolen (ikke ferdig utarbeidet ennå) 

- En gruppe er satt sammen og de skal lage en undersøkelse til elevene med 

spørsmål om hvordan de kommer seg til- og fra skolen 

- Hva må til av premie for å få flere til å sykle eller gå? 

- 70% buss 13% kjørt 

- Tidsbruk- tilgjengelighet – komfort-økonomi- påvirkning fra andre 

• Snakket om periodeplaner 

• Sjakkturnering- 45 deltagere (1 jente) – finale før påske – live på storskjerm i 

kantinen  

• 2 repr til ungdomsrådet i kommunen skal velges. Flere gode kandidater fra 8. trinn 

(de velges for to år) 

 

• Nytt fra FAU-herunder vinterballet/trinnfester 

Christine leser opp referatet fra FAU – referatet ligger på skolens hjemmeside og kan 

leses der. 

 

Sak 21/25 Eventuelt 

  Ingen sakker 


